

**Zapisnik sastanka Izvršnog odbora Podružnice HAC NCS-a
održanog 19. travnja 2023. u Ogulinu**

Prisutni: Anđelko Kasunić, Goran Jovančević, Zvonimir Lovrić, Marijana Bukovac, Matija Belančić, Robert Kurteš, Dragan Jurišić, Ante Bago, Mislav Maruna, Ante Knežević, Vladimir Holjevac, Damir Dundić, Davor Sušić, Miroslav Vrljić, Nenad Roknić, Goran Kokanović, Ivica Antunović, Jurica Hovorka, Jozo Matić, Mladen Grčić, Kristijan Knežević, Katarina Nekić, Mijo Barbir, Miroslav Žura, Miško Žeko, Ante Perica, Zoran Radošević, Josip Baričević, Krešo Radić, Stjepan Gredelj, Tomislav Bajzek, Siniša Šamal, Tihomir Dugi, Tihomir Drglin, Maja Pintar, Josipa Kovačević, Mirela Golec, Tomislav Košutić, Mirjana Borovčak Janaček, Damir Habulin, Ivica Valerijev, Marinko Mataija, Ivica Lisac, Gordan Zubčić, Radmila Ramić, Ivica Milinkovć, Marino Valković, Dražen Babić, Stipan Babić, Zlatko Čavar, Marko Marković, Goran Kolar, Zdenka Lacković, Krešo Dolački, Hrvoje Bilić, Boško Jolić, Nikola Cikač, Žarko Nikolić, Ivan Kolonjak

Zapisničar: Katarina Valerijev

Sastanak je počeo u 10 sati

Anđelko Kasunić je iznio prijedlog dnevnog reda.

DNEVNI RED:

1. Izvješće o radu
2. Novi sustav naplate cestarine
3. Primjena prava iz kolektivnog ugovora
4. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1. Izvješće o radu

Sklopljen je drugi dodatak Kolektivnog ugovora i novom izmjenom Zakona o radu radnicima se sada može dati najviše 3 uzastopna ugovora ili ugovori u razdoblju do 3 godine (više može samo u iznimnim slučajevima). Trenutno imamo 54 radnika s 4 ugovora, 64 radnika s drugim ugovorom i 42 radnika s jednim ugovorom. Jedino preostalo rješenje jest sklapanje sezonskog ugovora za radnike u sektoru naplate ili davanje ugovora na određeno radnicima na naplati do uvođenja elektronske naplate i raspisivanja natječaja za nova radna mjesta.

U sektoru održavanja ima par promjena što se tiče načina rada. One se odnose na to da se sada signalizacija noću postavlja isključivo u iznimnim situacijama, nabavlja se novih 14 ublaživača udara, ukida se grupa 19 u liječničkom pregledu.

Kasunić je predložio podizanje iznosa pozajmica na 2.000€ s rokom otplate od 12 mjeseci. Iznos iz kase uzajamne pomoći bi trebao biti 10.000,00 € s rokom otplate od 36 mjeseci (o čemu će još odlučiti središnji odbor NCS-a)

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Najavljeno je otvaranje nove Podružnice NCS-a Županijske ceste Zagrebačke županije.

Projekt digitalne pismenosti je ušao u NPOO zajedno s naplatom, a očekivani početak provođenja projekta je u rujnu 2023. godine

Goran Jovančević je imao izlaganje o financijama sindikata i obrazložio prihode i rashode za 2022. godinu, a sastavni dio ovog zapisnika za objavu će biti i financijsko izvješće.

Zbog povećanog održavanja apartmana, na prijedlog Mladena Grčića, odlučuje se da će apartmani za sezonu 2023. godine i dalje biti 30 eura noć, van sezone 20 eura, a za one koji nisu članovi NCS-a cijena je 40 eura.

Ad 2. Novi sustav naplate cestarine

Kao što znamo, dualni sistem je zadržan, a također i ENC.

598 radnika će biti potrebno za novi sustav naplate cestarine, što je više od trenutnog broja zaposlenih radnika ako pretpostavimo da će radnici koji imaju uvjet za mirovinu otići u naredne dvije godine s otpremninom. Uvjet koji si je postavio sindikat je ispunjen, a to je bio da ni jedan radnik ne dobije otkaz prilikom uvođenja novog sustava naplate cestarine. Naš prijedlog u budućnosti će biti da i državne ceste, kao i u drugim Europskim državama, budu vezane za novi sustav naplate cestarine.

Natječaj za zapošljavanje 116 radnika može biti objavljen i prije 1.6.2023. zbog povećanog opsega posla.

Krešimir Dolački je istaknuo probleme vezane uz manjak radnika na pravcu A5, kao i problem kada radnik radi sam u smjeni vezan za nemogućnost korištenje pauze te je istaknuo i nedostatak komunikacije s nadređenima.

Ad 3. Primjena prava iz kolektivnog ugovora

Kolektivni ugovor sada ima dva dodatka. Tumačenje kolektivnog ugovora se objavljuje u Narodnim novinama, na stranici HAC-a i na stranici NCS-a. Pojedinaac ne može podnijeti zahtjev za tumačenje kolektivnog ugovora bez posrednika u vidu poslodavca ili sindikata.

Ad 4. Razno

Glasanjem je usvojeno da se solidarne pomoći dodjele:

Darku Mišiću – TJO Županja (za dijete)

Nenadu Mikuliću – TJO Čavle, ophodar

Mariji Đuzel

Nenadu Blažanoviću (Ivanja Reka)

Glasalo se za otpis pozajmica za preminulog Antonia Lončara i Ivicu Šarića koji je otpušten.

Sastanak je završio u 12 sati